



МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

367013, Республика Дагестан, г. Махачкала, пр-т Гамидова, 14, E-mail: minfin@e-dag.ru, тел. (8722) 68-15-65, факс (8722) 67-19-27

«10» февраля 2016 г.

№ 08-15/06

Главным распорядителям бюджетных средств Республики Дагестан

(по списку)

Министерство финансов Республики Дагестан, в соответствии с поручением Правительства Республики Дагестан, проводит работу по внесению информации о республиканских учреждениях в реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса (далее - Сводный реестр) в ГИИС «Электронный бюджет». В рейтинге субъектов Российской Федерации по представлению информации в ГИИС «Электронный бюджет» Республика Дагестан находится в числе отстающих, что отрицательно отражается на распределении межбюджетных трансфертов по итогам оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации Министерством финансов Российской Федерации.

По состоянию на 10 февраля 2016 года, информация о внесенных в Сводный реестр республиканских учреждениях размещена на Портале «Открытый бюджет» по адресу portal.minfinrd.ru в разделе «Электронный бюджет». Вашему ведомству необходимо произвести сверку своих реквизитов и реквизитов своих подведомственных учреждений, внесенных в Сводный реестр, и направить результаты сверки **в форме 2** «Информация о внесении ведомств и подведомственных учреждений в Сводный реестр» в Минфин РД. При расхождении сведений, в графе «Примечание (проблемы)» следует указать, какие реквизиты подлежат уточнению. В случае отсутствия учреждения в Сводном реестре, необходимо сделать отметку «нет» в графе «Внесение в сводный реестр». Также необходимо направить уточненную информацию **по форме 1** «Реквизиты для внесения в Сводный реестр» по своему ведомству и всем подведомственным учреждениям.

Напоминаем о низком качестве информации, представленной ведомствами ранее, что не позволило в установленные сроки (до 1 января 2016 года) завершить внесение сведений об учреждениях в Сводный реестр.

Информация о возникавших при вводе в Сводный реестр проблемах в индивидуальном порядке доводилась Минфином РД до ведомств, которые должны были обеспечить актуализацию реквизитов учреждений в налоговых органах. О проделанной работе и возникающих при этом проблемах также необходимо сообщить в Минфин РД.

Срок представления информации до **15 февраля 2016 года**. Информацию в электронном виде направлять на адрес minfinrd1@yandex.ru с пометкой «Сводный реестр». Кроме того, необходимо представить в Министерство финансов Республики Дагестан информацию в бумажном виде с подписью руководителя.

Учреждения, сведения о которых в ближайшее время не будут внесены в Сводный реестр, не смогут осуществлять кассовые операции через органы Федерального казначейства после подключения Сводного реестра в качестве основного информационного ресурса, что влечет персональную ответственность руководителя ведомства.

Приложение на 3 листах.

**Министр финансов
Республики Дагестан**



Б. Джахбаров